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Bližší informace o programu CHARLESTON naleznete   zde na webových stránkách programu.

Program CHARLESTON, spolufinancovaný prestižní iniciativou Evropské komise MSCA COFUND (Horizont Evropa),
je projektem Univerzity Karlovy na podporu mladých vědeckých pracovníků ze zahraničí.

Podpoří výzkum celkem 20 postdoktorandů, kteří budou 24 měsíců působit na univerzitě a také absolvují 3–6měsíční
stáž v neakademické instituci.

CHARLESTON je založený na třech klíčových pilířích:

• Podpora projektů zaměřených na udržitelný rozvoj a celospolečenské dopady v souladu s  Cíli udržitelného
rozvoje OSN .

• Posílení mezisektorové spolupráce a přenosu poznatků prostřednictvím stáží v neakademických institucích.

• Zavedení kariérního rozvojového programu pro mladé vědce na Univerzitě Karlově, včetně mentoringu.

V programu budou otevřeny celkem dvě výzvy, přičemž v každé z nich bude podpořeno 10 projektů. První výzva
proběhne v březnu až květnu 2025, druhá o rok později v březnu až květnu 2026. Projekty z Výzvy 1 budou zahájeny v
období říjen 2025–leden 2026. O rok později, v říjnu 2025 až lednu 2026 se spustí projekty z Výzvy 2.

https://cuni.cz/UKEN-2185.html
https://osn.cz/osn/hlavni-temata/cile-udrzitelneho-rozvoje-sdgs/
https://osn.cz/osn/hlavni-temata/cile-udrzitelneho-rozvoje-sdgs/
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Žadatel o grant nesmí být k datu uzávěrky výzvy zaměstnancem UK a nesmí pobývat v České republice déle než 12
měsíců v období posledních 36 měsíců. Zároveň musí být držitelem titulu Ph.D., ne staršího než 8 let. Na tuto podmínku
se vztahují výjimky jako je období rodičovské dovolené apod. Pokud máte zájem o grant, oslovte prosím konkrétní
pracoviště UK s dotazem na možnost realizace grantu.

Výzkumný projekt se může uskutečnit na jakékoliv fakultě nebo součásti Univerzity Karlovy. Téma výzkumu by mělo
být primárně navrženo postdokem ve spolupráci se součástí UK a neakademickou institucí, kde bude žadatel působit.
Projekt svým řešením musí přispívat k plnění  Cílů udržitelného rozvoje OSN .

Stáž v neakademické institucí je jednou z hlavních součástí programu a je povinná. Doba jejího trvání je 3 až
6 měsíců. Postdoktorand zůstává po dobu stáže zaměstnancem UK a neakademické instituci v souvislosti se stáží
nevznikají mzdové náklady.

Předdomluveno je 13 partnerů – neakademických institucí, které jsou ochotny hostit podpořené postdoktorandy po dobu
jejich stáže. Tyto instituce jsou: Fakultní nemocnice Motol, Forum 2000, European Valuation Institute, Post Bellum, OG
Research, Česká národní banka, Ella CS, Mama AI, Rossum, IKEA Česká republika, Antikomplex, Parlamentní institut,
a Ministerstvo průmyslu a obchodu.

Postdoktorand může v projektové žádosti navrhnout i jinou neakademickou instituci pro realizaci stáže. V případě, že
bude projekt podpořen, uzavře UK s touto institucí partnerskou smlouvu o realizaci stáže. 
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